



EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº 35/2015, DE 27 DE MAIO DE 2015.

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO SUL, no uso de suas atribuições, **retifica**, por este Edital, o **Edital 10/2015** – TA PROGESP/UFRRGS, conforme segue:

No item 10 - DAS PROVAS

Onde se lê:

10.1.2.2 Estarão aprovados na Prova Prática do cargo de Músico os candidatos que obtiverem aproveitamento igual ou superior a 60% (sessenta por cento) de pontos do total da Prova Prática, sendo que a questão de número **1** valerá 40 pontos e as questões de número **3** e **4** valerão 30 pontos cada uma.

Leia-se:

10.1.2.2 Estarão aprovados na Prova Prática do cargo de Músico os candidatos que obtiverem aproveitamento igual ou superior a 60% (sessenta por cento) de pontos do total da Prova Prática, sendo que a questão de número **1** valerá 40 pontos e as questões de número **2** e **3** valerão 30 pontos cada uma.



CARLOS ALEXANDRE NETTO
Reitor